STAGE DE RECHERCHE D’ÉTÉ DE 1ER CYCLE
Polypharmacie chez les aînés québécois
Description des travaux de recherche
Nos travaux sont de nature pharmacoépidémiologiques. Les thématiques de notre équipe de recherche se concentrent sur l’usage approprié de médicaments chez les aînés, la polypharmacie et la déprescription. Nous collaborons notamment avec l’Institut national de santé publique du Québec pour étudier la polypharmacie et la multimorbidité dans l’ensemble de la population du Québec. 
Nature du stage
L’étudiant participera à un projet de description de la polypharmacie dans la population québécoise de plus de 65 ans. Nous souhaitons en effet mettre à jour le portrait de la polypharmacie qui avait été réalisé entre 2000 et 2016. Nous souhaitons aussi décrire plus précisément les différentes classes de médicaments utilisés par les aînés dans une année et déterminer s’il y a des changements dans le temps. Le projet comprendra la production de tableaux et figures pour résumer les résultats obtenus, l’interprétation des résultats et la comparaison avec les données de la littérature scientifique. La rédaction d’un feuillet pour l’Institut national de santé publique du Québec et la production d’affiches sont également prévues. 
Direction et lieu du stage
Le stage se déroulera sous la supervision de Caroline Sirois, professeure titulaire à la Faculté de pharmacie. Détentrice d’une maîtrise en pharmacie d’hôpital et un doctorat en pharmacoépidémiologie, elle mène ses recherches au Centre d’excellence sur le vieillissement de Québec et à l’Institut national de santé publique du Québec. Le stage peut être réalisé à distance.
Pour plus d’informations ou pour signifier votre intérêt
Contactez Caroline Sirois : caroline.sirois@pha.ulaval.ca 
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